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Nem fogadták el a cserelakást 

Nem mennek 
putriból putriba 

Karácsonyi ajándék - Megújul az Anna-kút 

Üveglapon a Táncosnő 

Pénzükhöz jutnak a civilek 
Lezárult a beszámoltatás, a Nemzeti civil alap-
programhoz pályázó több száz civil szervezet 
hamarosan megkapja a pénzét. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Hamarosan pénzhez jutnak a Nemzeti civil alap-
programnál (NCA) pályázó civil szervezetek - erő-
sítette meg tájékoztatóján Bakai Csaba, az NCA 
Dél-alföldi Regionális Kollégiumának tagja, helyi 
önkormányzati képviselő. - A miniszteri ellenjegy-
zéssel „jogerőssé" vált a kollégium ismételt, szep-
tember 21-i döntése. A szerződéseket elkezdtük 
postázni a régióból pályázó több száz civil szerve-
zetnek. 

Az eredetileg előfinanszírozásra szánt működési 
pénzeket és az országos kollégiumoktól kérhető 
szakmai támogatásokat még nem kezdték el kifi-
zetni. Az összegeknek a szerződéskötést követő ti-
zenöt napon belül meg kell érkezniük a civilek 
számlájára. Ezzel lezárult az előző évi pályázatok 
hosszadalmas beszámolási szakasza. Sok esetben 
az okozott problémát, hogy a szervezetek nem a 
szerződésükben foglaltaknak megfelelő módon 
használták fel vagy nem jól adminisztrálták a tá-
mogatásokat. Az új fordulóban 358 civil szervezet 
nyert a régióban - Budapest után a második leg-
több. Kedvező változás, hogy a kényszerűen két 
részletben kifizetett összegekről csupán egy beszá-
molót kell készíteni. 

A hamarosan megújuló tér. Lilaakác alatt az Anna-kút DM-illusztráció 

ezért terveztünk edzett üvegből 
vizet idéző, izgalmasabb, vibráló 
felületet - magyarázta az építész. 

Az 1927-ben fúrt kút eredeti 
funkcióját megtartja, a rekonst-
rukció után a lakosok az 51 fo-
kos gyógyvizet továbbra is ingyen 
vihetik haza. A felújítás alatt a 
kút csapjait - várhatóan hétfőtől 
- elzárják. A szegediek azonban 
nem maradnak Anna-víz nélkül 
- tudtuk meg Bánáti Antaltól, a 
Szegedi Fürdők Kft. ügyvezető 
igazgatójától - mivel az Anna 

fürdő bejáratánál a tartalék kutat 
megnyitják. 

A munka végéig - a tervek sze-
rint december 15-éig - általános 
útlezárás nem várható, de arra 
számítani kell, hogy az anyagok 
szállítása időlegesen némi fenn-
akadást okozhat a közlekedés-
ben. A munkaterületet azonban 
a gyalogosok nem használhatják, 
a másik oldalon kell közlekedni-
ük és a buszmegállót is áthelye-
zik az Anna fürdő elé. 

A 76 millió forintos rekonst-

rukció befejezése után jövő nyá-
ron folytatják a csomópont át-
építését. Tapasztó Sándor, az ön-
kormányzat közlekedési csoport-
vezetője elmondta: a 400 millió 
forintos program keretében a vil-
lamosvágányok keresztezését és 
a váltókat kicserélik, a járdákat 
díszburkolattal látják el és eze-
ken a területeken - a Tisza Lajos 
krt. már átépített szakaszához 
hasonlóan - zöldsávokat alakíta-
nak ki. 

CS. GÁT LÁSZLÓ 

Karácsonyra megújul az An-
na-kút és a háromszögletű tér. A 
Táncosnő szobrot edzett üveg-
ből készülő talpazatra állítják 
és lilaakáccal befut tatot t per-
golával árnyékolják. Az építke-
zést hétfőn kezdik és várhatóan 
két hónap múlva fejezik be. Ez 
idő alatt a tartalék kút működik 
az Anna fürdő bejáratánál. 

A szegedi Anna Gyógy-, Ter-
mál- és Elményfürdő tavaly 
nyáron újult meg és a rekonst-
rukcióval párhuzamosan a Ti-
sza Lajos körúton az épület 
előtti járda új burkolatot ka-
pott. Ennek folytatásaként hét-
főtől elkezdődik az Anna-kút 
körüli háromszögletű tér felújí-
tása. A Tisza Lajos körút, Kos-
suth Lajos sugárút, Anna fürdő 
és Jerney-ház által határolt te-
rület díszburkolatot kap és a 
kutat is átalakítják. Ezzel 
együtt az építéshez kapcsolódó 
közművezetékeket is kicserélik. 
A kút felújítást a HPQ Kft. vég-
zi, míg a Fekete Sas utca folyta-
tásaként épülő kerékpárutat és 
a térburkolást a Szegedi Mély-
és Magasépítő Rt: alakítja ki. 

A tervezett kútposztamens és a 
rajta lévő szobor helye nem vál-
tozik. A fémszobor alá, belülről 
megvilágítható üveglapokból ré-
tegenként ragasztott csonka gúla 
alakú talapzat kerül. Ez lesz a kö-
zéppontja a nyolc pilléren álló, 
körgyűrű felületű pergolának, 
amire árnyékolásként lilaakácot 
futtatnak. A terveket a szegedi 
Weintrager Adolf készítette: 

- Csáky József szobrászművész 
légies táncosnő szobra alá nem 
illik a márványposztamens, 

Kibővült 
és megújult 
a könyvtár 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Felújították és bővítették Móra-
halom legrégebbi épületét, az 
1900-as évek elején épült Tóth 
Menyhért Városi Könyvtár és 
Közösségi Házat. Az eredetileg 
bankként funkcionáló épület 
felújítását és díszítését korabeli 
fényképek alapján végezték el 
közel tízmillió forintból. A be-
ruházást a Csongrád Megyei Te-
rületfejlesztési Tanács, a Nem-
zeti Kulturális Alap és az esély-
egyenlőségi programiroda tá-
mogatta. A mórahalmi önkor-
mányzat tízszázalékos önerővel 
járult hozzá a beruházáshoz, 
melynek során kialakították a 
mozgáskorlátozottak közleke-
déséhez szükséges infrastruktú-
rát és mellékhelységeket, ú j bú-
torzatot kapott a könyvtári épü-
letrész és külön helyiséget biz-
tosítottak az ifjúsági foglalkozá-
soknak, a teleháznak és az au-
diovizuális könyvtárnak is. Az 
átadással együtt felavatták teg-
nap az intézmény névadójának 
emléktábláját is: a Kossuth-dí-
jas festőművész, Tóth Meny-
hért ugyanis Mórahalmon szü-
letett. 

Versenyeznek a vízműnél 
A III. országos víziközmű ügyfélszolgálati versenyt 
rendezi ma a Magyar Víziközmű Szövetség a szege-
di Novotel Szállóban. A verseny házigazdája a Sze-
gedi Vízmű Rt. lesz. Az előzetes regisztráció alap-
ján 22 cég csapata méri össze tudását és cseréli ki 
tapasztalatait az ügyfélszolgálati munkáról. A há-

romfős csapatoknak jogi, környezet- és fogyasztó-
védelmi, műszaki és kommunikáció témájú felada-
tokat kell megoldani. A tavalyi megmérettetésen a 
Szegedi Vízmű Rt. szerezte meg az első helyezést. 
A társaság feladata most a verseny szervezése és le-
bonyolítása. 

Nem hajlandók átköltözni az 
önkormányzat által felajánlott 
Zöldfa utcai házakba a csong-
rádi Rigó Sándor utcában élő 
családok. A főképp roma lako-
sok azzal indokolják álláspont-
jukat, hogy az új helyen rend-
szeresek az atrocitások. A kör-
zet képviselője szerint mindkét 
helyszínen tar thatat lanok az ál-
lapotok. 

Három Zöldfa utcai önkormány-
zati bérlakás hasznosításán, egy-
ben a Rigó Sándor utcai kaotikus 
állapotok felszámolásán töri a fe-
jét a csongrádi városvezetés. A 
Zöldfa utca környékén lakók 
magatartása miatt korábban hat 
házból menekültek el az ott élők, 
de a megüresedett ingatlanok fe-
lét tudta csak kiutalni a polgár-
mesteri hivatal. A másik három 
otthon a mai napig üresen áll, de 
a fosztogatások és rongálások 
miatt folyamatosan romlik az ál-
laga. A mihamarabbi hasznosí-
tás érdekében azt ötlöttek ki a 
döntéshozók, hogy a szóban for-
gó ingatlanokat különbözet meg-
fizetése nélkül felajánlják a Rigó 
Sándor utcai háztulajdonosok-
nak, akiknek otthonai bár ma-
gántulajdonban vannak, önkor-
mányzati területen épültek, még 
a rendszerváltás előtt. Amennyi-
ben a vasútállomás szomszédsá-
gában élők belemennének a cse-
rébe, a város a kiköltözést köve-
tően azonnal intézkedne a tucat-
nyi viskó lebontásáról. 

- Nem megyünk a Zöldfába, 
ott rengeteg a cigány. Mi inkább 
lakunk itt, a putriban, mintsem 

A RENDŐRSÉG TEHETETLEN 
^ A Z ö l d f a utcai bérlakások megiire-

sedésekor a helyi k ö z m ű s z o l g á l t a -
tó a v í z ó r á k a t és néhány egyéb la-
kastartozékot vagyonvédelmi ér-
dekből leszerelt és elszállított. E z t 
követően a z épületeket feltörték, 
és a z ó t a is folyamatosak a lopá-
sok, rongálások. A z ö n k o r m á n y z a t 
a Z ö l d f a utca 1 0 . és 1 2 . alatti laká-
sok esetében ismeretlen tettes el-
len feljelentést is tett. A városi 
rendőrkapitányság n y o m o z á s a 
eredménytelen volt, ezért felfüg-
gesztették a z eljárást. 

hogy oda betegyük a lábunk - re-
agált a felvetésre Kovács József, 
akinek fia és felesége, Kovács Eri-
ka, valamint családja él a sínek 
mentén épült házsoron. - Kések-
re, kardokra mennek ott a cigá-
nyok, de mi abból nem kérünk -
tette hozzá. Az ifjabb Kovács pe-
dig elmondta, öt családot, azaz 
mintegy 30-40 embert érintene a 
költözés, de egyikőjük sem men-
ne a Zöldfa utca környékére, in-
kább, ha már kell, a városköz-
pont felé vennék az irányt. A 
többgyermekes apuka hangsú-
lyozta, nem engedik, hogy le-
bontsák a házakat, illetve csak 
akkor egyeznek bele, ha az eddig 
fel nem vett szociálpolitikai tá-
mogatásukat felhasználva a vá-
ros fürdőszobás lakásokat vásá-
rol részükre. Kolompár Klára az-
zal egészítette ki szomszédai 
mondandóját, a Rigó Sándor ut-
cában mindenki rokkantnyugdí-
jas, az asszonyok a gyesből él-
nek, munkájuk nincs, ezért ők 
maguk képtelenek másik ház vá-
sárlására. 

- Elfogadjuk az előterjesztést -
jelentette ki Murányi László. A 
körzet önkormányzati képviselő-
je szerint elképzelhető, hogy 
nem születik megállapodás a fe-
lek között, de meg kell próbálni 
dűlőre jutni, mert az alsóváro-
siak is panaszkodnak a sínek tö-
vében tapasztalt tarthatatlan ál-
lapotok miatt. 

- Reményeink szerint a vasút-
állomás szomszédságában élők 
belátják, hogy magasabb kom-
fortfokozatú lakásokhoz juthat-
nak, ha elfogadják a csere lehető-
ségét - érveTt lapunknak Gyovai 
Gáspár. Az alpolgármester el-
mondta, nagyon kevés bérlakás 
van a városban, igénylő viszont 
rengeteg, közülük soknak sem-
milyen hajléka nincsen. Gyovai 
úgy foglalt állást: a lehetőséget 
mindenképpen érdemes megad-
ni a Rigó utcaiaknak. 

Amennyiben nem születik 
megegyezés, az önkormányzat 
megpróbálja értékesíteni a Zöld-
fa utcai lakatlan ingatlanjait. A 
kérdés csupán az: ki venné meg 
azokat a lakásokat, ha még a put-
riból sem akarnak odaköltözni. 

BÍRÓ DÁNIEL 

Kovács Erika és családja sem akar költözni Fotó: Tésik Attila 

HAMIS MÁRKAJELZÉSŰ 
RUHÁK RÖSZKÉNÉL 
A röszkei vámhivatal 
munkatársai kedden este több 
mint 22 ezer márkavédett ruhát 
találtak egy bolgár kamionban. A 
jármű két bolgár utasa nem 
tudta igazolni az áru eredetét, 
ezért a vámhivatal lefoglalta a 
177 millió forint értékű 
ruhaneműt. A két férfi ellen 
feljelentést a vámhivatal. 

UKRÁN-MAGYAR 
ÜZLETEMBER-TALÁLKOZÓ 
Mivel a közeljövőben egyre 
nagyobb szerepet kapnak a 
FAK-országaival fennálló 
gazdasági kapcsolatok, 
különösen fontos partnerré 
válhat számunkra Ukrajna, azon 
belül is Odessza megye - véli a 
Csongrád Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara. A térségben rejlő 
befektetési lehetőségekre hívja 
fel a figyelmet az ukrán fél azon a 
rendezvényen, amelyet a kamara 
székházában tartanak pénteken, 
fO órai kezdettel. A programban 
plenáris tanácskozásra és 
üzletember-találkozóra kerül sor, 
itt lesz többek között Ukrajna 
magyarországi nagykövete. 

DOMASZÉKI KÖZÚTI 
ELLENŐRZÉS 
A Szegedi Rendőrkapitányság és 
a domaszéki polgárőrség tegnap 
délután közös közúti akciót 
tartott az 55-ös főút domaszéki 
szakaszán. Az ellenőrzés célja az 
volt, hogy az autósokat arra 
ösztönözzék, minél korábban 
készítsék fel járműveiket a téli 
útviszonyokra. A rendőrök 
kisebb ajándékokkal lepték meg 
a szabályosan közlekedőket. 

Díszkard lapunknak 
A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságon tegnap ünnepségen emlé-
keztek az 1956-os forradalom és szabadságharc 49. évfordulójára. Ebből 
az alkalomból kitüntetéseket adtak át a kapitányság dolgozóinak, vala-
mint a rendőrség munkáját segítő civileknek. Gyulay Endre szeged-csa-
nádi megyés püspök 75. születésnapja alkalmából egy ón serleget vehe-
tett át Lukács János dandártábornoktól. Lapunk főszerkesztőjének, Sze-
tey Andrásnak pedig díszkardot nyújtott át a rendőr-főkapitányság veze-
tője annak elismeréseként, hogy a 95 éves Délmagyarország korrekt 
módon tájékoztatja a lakosságot a rendőrség munkájáról. 

Szetey András és Lukács János Fotó: Gyenes Kálmán 


